

Протокол заседания

Рабочей группы по подготовке концептуальной записки

место проведения:
БЦ «Россия», офис ПРООН
7 этаж, 705 кабинет;
дата проведения: 23 января 2015 года

Присутствовали:

1. Назарова Назира, финансовый менеджер ПРООН
2. Ликатавиčius Gedricius, эксперт ГФ, член РГ
3. Ватшакова Лариса, эксперт, член РГ
4. Махничева Кристина, эксперт, член РГ
5. Исраилова Чинара, специалист по закупкам ПРООН
6. Камыряев Болот, специалист УСЗ ПРООН
7. Майтиева Венера, МЗ КР
8. Шералиева Б, РЦ СПИД
9. Эсеналиева А, РЦ СПИД
10. Карымбаева С, ВОЗ
11. Камарли Ч, USAID
12. Бибосунова Д, CDC
13. Насирова Светлана, секретариат СКК

По просьбе членов СКК Бибосуновой Д.И., Камарли Ч, были представлены материалы подготовленные членами рабочей группы на данный период, так как эти члены СКК уезжают на 2 недели в рабочую командировку. И данные Концептуальной записки будут необходимы для обсуждения и ознакомления.

Члены рабочей группы представили бюджетно описательной части, а также полностью по компоненту ВИЧ и ТБ.

У членов рабочей группы возник вопрос по закупке по тест системам. Финансисты ПРООН совместно обсудили вопрос бюджета, и отметили, что в новой заявке должно быть рассчитано 560 тестов год.

Специалист по закупкам ПРООН объяснила, сколько закуплено тест систем, наборов, сколько заказали, далее она пояснила, что в 2015 году уже полностью покрывается потребность.

Также бундестаг, покрывает половину года 2016 года, и на 1 год по расчётам 560 наборов могут покрыть потребности страны.

Маттиера Венера попросила показать расчёты финансистов ПРООН, с прогнозом на

последующие 2 года.

Специалисты ПРООН подняли документы, и показали: сколько было передано, в 2015 году придёт 240 наборов, в феврале 240 наборов, на 2016 год придёт 280 наборов, 486 тестов четвертого поколения. На обследование беременных оставили только 10%, и только с расчётом на уязвимые группы.

Решение РТ: Членам РТ, предложили поработать материю по бюджету совместно со специалистами ПРООН.

Далее **Терриос** представил бюджет, заложённый в заявку страны, общий бюджет по всем направлениям деятельности, по бюджету организации. По СПИД службе заложена большая сумма на лечение и ДЭН. По ВИЧ компоненту были предложены в будущем тесно работать с ФОМС, для привлечения средств по ВИЧ компоненту.

Чынара: отметила, что большой дефицит, как в будущем страна найдёт средства? Если государство покажет хороший вклад, то можно запросить стимулирующее финансирование.

Винбогунова Дамра задала вопрос по бюджету ГСИН, почему бюджет остался с большими цифрами, на СКК этот вопрос обсуждался.

Терриос – ответил, что ГСИН идет отдельным блоком, в будущем, он перейдет на баланс МБД.

Винбогунова Дамра, отметила, несмотря на проводимую работу с РТ, количество РС, в особенности с сифилисом увеличивается.

Салия, также подчеркнула, что по показателям, идет процесс не до-выявления, растет рост врождённого сифилиса.

Кристина, пояснила, что материю был разработан на основе бюджета, рассчитанного в предыдущей заявке, и на основе ключевых рекомендаций, по представляемым данным кож вен диспансера, друкжественным кабинетам.

Чынара пояснила, что по путям передачи, по данным, выросло количество сифилиса среди ПИН, но не среди РС.

Далее члены рабочей группы, попросили показать бюджет по административным расходам, по заработной плате заложённого на группу РС.

Кристина показала на слайде по активности и программам РС, аутрич проекты,

Далее был задан вопрос Винбогуновой по привлечению средств CDC, и какие активности покрывает эта организация.

Вийбосунова Дамира, на 2015 год пока СДС не может дать 1.7 миллиона на один год: туда входит проведение тренингов для врачей, заложены заработные платы на сотрудников, лаборатория, безопасность крови (обучение), продвижение бесплатного донорства.

Чынара: не ясна сумма средств по РС, и предложила принять основные критерии

- эпидемиологическую ситуацию
- финансирование
- прогнозы на последующее финансирование

Назира, предложила, что необходимо расчитать заработную плату в зависимости от оклада по основному месту работы, произвели сокращение по штату ГСИН, произвели сокращение на 30 тысяч.

По бюджету ОП члены РТ, рассмотрели заложённые штатные единицы, план по передаче средств ОП МЗКР в переходной период, и задали вопрос Майтиевой, какой вариант бюджета, и какой штат сейчас в МЗ КР.

Датее Башмакова, отметила, что необходимо решение всех этих вопросов на СКК.

Пола: необходимо решить временные рамки, включить в КЗ, как мы будем проводить эти процедуры, с начала августа, как будут проводиться соглашения с НПО, с ГСИН. Не совсем понятно место ПРООН, в переходной период. А также предложила, предоставить в феврале план перехода, построение потенциала.

Назира, отметила, что в 2015 году рассмотрели позиции, по усилению потенциала

Венера: пояснила, что по вопросам закупок, финансисты и будут работать над представляемыми замечаниями.

Решение:

1. Расчитать бюджет на РП и бюджет на переходной период передачи гранта от ПРООН МЗКР.

2. Доработать бюджет по расчёту закупок тест систем.

Секретарь:

Насирова Светлана.